NixkdAaog Bpouvdiwing ,
ME®OAIKO ®PONTIETHPIO 25 Oxrabpiou 2019

ETTANAAHIITIKO AIATQNIZMA MAGHMATIKQN A’ TYMNAXIOY
DYZIKOI API®MOI KAI BAXIKEY TEQMETPIKEY ENNOIEZ

Ovopaten@wvupo:

GEMA 10 - GEQPIA

Ye KAOe pia ano g MapaKkAt® MPOTACElS, VA KUKAMOETE T0 YpAppa X, av n mpotaocr) eival ooty 1 1o ypdppa
A eav n mpotaor) eivat AavBaopévn.

1. Mia euBeia ekteivetal aneplopiota and aplotepd Kat Hedia A
2. 'Otav woxvet 0 : o 101 Hev pmopet va yivert EukAeidela daipeon X A
3. Ao 600 onpeia digpyxoviat anelpeg eubeieg A
4. H otpoyyuldoroinon tou aptBpou 2.903.755 oug X1Atadeg eivat o ap1Bpog 2.903.760 A
5. XZe éva tpiyovo ABI ot yovieg B xat T eivat nipookeipeveg tng rmasupag BT A
6. Ze pa apiOunukn rnapdotacr, IPonyouvidl ot SUvAapelg Kat PeTd ol rapeviEoelg X A

(6-0.5=3 povadeg)

®EMA 20 - AATEBPA

‘Aornon 1: A) Na Bpeite moieg armd 11 mapakdt® 100tnteg mpokurtouy ard EukAeideteg Siaipéoeig:

a) 328 =13-25+3 B) 532 =20-25+ 32

V70=7-9+7 8)64=8-7+38
(4-0.5 =2 povadeg)

B) Na ocupriAnpooete ta Kevd pe 10 KatdAAndo oUpBoAo 100t Tag 1 aviootniag:

(4-0.5 =2 povadeg)
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‘Aornon 2: A) Na ypadouv o armdouotepn) Popdr) ol IAPACTAOELS :
a7-x+5-x—2-x=

BYX-5:5-x-X:5-x=

VY- v+x+x+x=

X X+tX+HXTY Vv+Y+9=
(4-0.5 =2 povadeg)

B) Na urtoAoy1otouv ot TIHEG TRV aplOPNTIKGOV IAPAOTACEDV |

@ (4—-2)-(T+2)—2-(3-1)-(7T—4)+2%-(5-13)

B (14+3+5+7+9) (12 +3%+5?)

V) (41 + 42 +43): (21 + 22+ 29)

8 (3-2-2%2.34+(77-2%2-10):9-3-(32-5)+5-(7—2?)

4-1=4 povadeg)
OEMA 30 - TECGMETPIA

‘Acoxknon 1: Atvetat n eubeia x’'x xat ta onueia g K, A, M.

a) Na ypdayete 6Aa ta eubuypappa tpnpata pe akpa ta onpeia avtd.
B) Na ypawyete 6Aeg T1g nuieubeieg mou €XoUv apxr) ta onpeia auvtd.
y) Na Bpeite 1o1eg amo tig ponyoupeveg nuteubeieg eival avukeipeveg. (I+14+1=3 povadeg)

‘Aoknon 2: Na ovopdoete e tpia ypappata 1§ Y@Vieg Iou €ival Onpel®péveg OT0 ITAPAKATE OXN A :
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(4 povadeg)



